UD 7: EL ATOMO Departamento de Ciencias
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1.El cobre se presenta en forma de dos is6topos estables cuf3 y Cugg | ﬁ
ue aparecen en la naturaleza v N

q p \/\/‘

a) ¢ Qué diferencia existe entre ellos?
b) ¢ cuantos protones, neutrones y electrones tienen cada uno?

2. El uranio se presenta en forma de tres isétopos:

234 235 7238
92 92 92

a) ¢ En qué se diferencian estos is6topos?
b) ¢ cuantos protones, neutrones y electrones tienen cada uno?

3. Observa los siguientes atomos: 3150 Blsl 3152 3153 N174 Clg6 C162

Agrupa los atomos anteriores segun:

a) Sean is6topos

b) Tengan el mismo numero masico.

c) Tengan el mismo numero de neutrones.

4. Completa :
SIMBOLO |NOMBRE DEL [N° N° N.°
ELEMENTO PROTONES |[ELECTRONES [NEUTRONES

885%

38
28 28 58

83

36" 36 127
19 20

32

165 16 75




5. Completa (muchos son iones) :

Representacion  Simbolo | Protones Neutrones Electrones | Z A
atomo
Fe 29 24 26
Sr 38 36 88
(o 18 17 | 36
Al 13 27

6. Si un atomo tiene 3 protones, 3 electrones y 4 neutrones, y pierde 1
electrén, ; Qué carga adquiere? Representa el atomo.

7. Completa:
Nombre SIMBOLO| Z A |PROTONES ELECTRONES NEUTRONES
BORO 5 | 1
18 22
FLUOR 19
23 11
52 24
15 | 31
PLATA 60




8. Consulta el sistema periddico y completa en tu cuaderno las columnas de la
tabla siguiente:

Elemento | Simbolo | Z Grupo periodo
Litio
Sodio
Potasio
Rubidio
Cesio

qué tienen en comun todos estos elementos?

9. Consulta el sistema periddico y completa en tu cuaderno las columnas de la
tabla siguiente:

Elemento | Simbolo | Z Grupo Periodo
Azufre

Cesio

Calcio

Estano

Estano

hierro

10. EI atomo de calcio tiene 20 protones. ;Cual es su numero atémico?,
¢cuantos electrones tiene si el atomo es neutro?.

11. Un isétopo del POTASIO tiene un numero masico de 39 y otro de 40.
¢ Cuantos protones, electrones y neutrones tiene cada uno?.

12. Calcula el numero de protones, electrones y neutrones del Fluor (F) si tiene un
numero atomico de 9 y un numero masico de 20. Represéntalo abreviadamente.

13. Representa abreviadamente el atomo de Berilio (Be), si tiene 4 electrones y 5
neutrones.;, Si es neutro, cuantos protones tiene?

14. Indica cuantos electrones, protones y neutrones tiene el atomo de cloro,

36¢;
17



15.

Completa la siguiente tabla empleando la tabla periddica:
Elemento Simbolo Grupo Periodo
Calcio
F
Na
Magnesio
Hierro
Cl
B
Plata
Oxigeno

Ar




